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Úvodní slovo P. Jiřího Heblta 

Milí bratři a sestry, obracím se k vám na konci prázdnin. Po neděli už děti půjdou 

do školy. Čas prázdnin, který jako vždy rychle uplynul, byl pro většinu z nás časem 

volnosti a nových zkušeností i zážitků. Po minulých měsících restrikcí a omezení 

jsme rádi využili nabízených možností. Děkujeme dnes za to, že jsme mohli 

načerpat a prožít pěkný čas při táborech, dovolenkových cestách, a také při poutích 

nebo duchovních setkáních. Někdo se zúčastnil Charismatické konference nebo 

duchovních obnov a většinu z nás velmi oslovilo Celostátní setkání mládeže. To 

bylo velkou událostí nejen pro Hradec Králové. Děkujeme tedy dnes za všechny 

Boží dary, přirozené i nadpřirozené, které jsme v uplynulých týdnech obdrželi. 

Přesto na nás i v těchto dnech mohly doléhat obavy a starosti. Situace, ve které se 

nachází svět i naše společnost, je v mnoha ohledech nelehká. Nechci však být 

pesimistický. Věřím, že je třeba vážně chápat realitu nejen z pohledu praktického, 

ale i pohledem víry. Jistě je na místě hledat cesty, jak zvládnout narůstající životní 

náklady, jak dospět k ukončení války. To je úkol pro naše politiky, ale také pro 

každého z nás. List Efesanům nám však přináší další výzvu i povzbuzení: „A tak 

hledejte svou sílu v Pánu, v jeho všemohoucnosti.“ (Ef 6,10). Prožíváme čas 

zkoušky, ale v něm máme Pána Boha a své bližní. Proto neztrácejme naději, proto 

s větší naléhavostí žijme víru i naše vzájemné vztahy.  

Těším se s vámi na farní den příští neděli i na říjnovou pouť. Děkuji, že s 

pochopením přijmete úpravu pořadu bohoslužeb v naší farnosti.  

Rodinám a školákům přeji hladký start do nového školního roku. Nám všem pak 

přeji hodně síly, pokoje a důvěry v Pána Boha.  

K tomu vám ze srdce žehnám Jiří Heblt 
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22. neděle v mezidobí 
28. srpna LP 2022 

Barva zelená. Mše vlastní. Gloria. 

Liturgický cyklus C 

Odp. Žalm: Oslavujte Hospodina, neboť je dobrý. 
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Žijeme s církví  
 



 
Zápis z jednání pastorační rady farnosti HK – Pouchov 

ze dne 22. srpna 2022 
__________________________________________________________________ 

Přítomni: Ondřej Rusek, Jiří Heblt, Jitka Bartošová, Kateřina Černá, Matěj Havel, Lukáš 
Kyrián, Rudolf Pastušek, Hana Špatenková, Jaroslava Vojáčková a Lukáš Vízek 

Program: 

1) Setkání bylo zahájeno přivítáním zúčastněných, naznačením programu a modlitbou. 
2) Pouť do Chrudimi na Chlumek proběhne po odůvodněné změně termínu v sobotu 8. 

října 2022. Program připravuje Jiří Heblt, Ondřej Rusek a Jaroslava Vojáčková, bude 
bohatý a zveřejněný na plakátku. Přihlašovat se budeme v kostele v zákristii na 
Pouchově, Rožberku i Lochenicích nebo u Jaroslavy Vojáčkové, záloha při přihlášení 
bude 200 Kč. 

3) Program bohoslužeb v naší farnosti bude upraven. V pátek se bude pravidelně 
střídat bohoslužba slova a mše svatá na Pouchově a na Rožberku v týdenním taktu. 
V sobotu nebude bohoslužba na Rožberku. 

4) Farní den proběhne podle plánu v neděli 4. září 2022. Bude zahájen bohoslužbou v 
10 hodin na Pouchově. Od 8 hodin se bude připravovat sezení na zahradě, pomoc 
uvítáme. Oceníme také napečení zákusků po obědě, předem díky za pomoc. Nádobí 
bude půjčené z pouchovského katolického domu. Cena oběda bude 100 Kč. 
Prosíme, pište se na papíry v kostele kvůli počtu jídel. Odpoledne bude ukázka 
starého způsobu pečení hostií. Nebude chybět ani legendární střelecká soutěž 
Pouchov Cup, ve které je putovní cenou ten krásný zdobený pohár. Těšme se! 

5) Setkání seniorů bude od října obnoveno, uskuteční se 6. října 2022 od 10 hodin na 
faře. 

6) Na Pouchovském kostele máme nově natřenou plechovou střechu věže. 
7) Další setkání pastorační rady proběhne v pondělí 10. října 2022 od 19:30. 

Zapsal Lukáš Vízek 

 

22. neděle v mezidobí – žehnání žákům a studentům     28. 8. 2022 

Mše svatá v 8:00 na Pouchově – za Růženu a Josefa Boučkovy a sourozence. 

v 9:30 na Rožberku – za + maminku a všechny živé a zemřelé z rodiny. 

v 10:45 v Lochenicích – na dobrý úmysl. 

Liturgie v příštím týdnu 

pondělí Památka Umučení sv. Jana Křtitele 

sobota Památka sv. Řehoře Velikého, papeže a učitele církve 

příští neděle 23. neděle v mezidobí. 

Mše svaté budou obětovány:  

Pondělí 29.8. v 7:30 - Pouchov – na dobrý úmysl. 

v 17:00 - Rožberk – na dobrý úmysl. 

Úterý 30.8.     mše svatá není 

Středa 31.8.     v 8:00 - Rožberk – na dobrý úmysl. 

    v 18:00 - Pouchov – na dobrý úmysl. 

Čtvrtek 1.9.     v 17:00 – Rožberk – na dobrý úmysl. 

Pátek 2.9.     v 8:00 – Lochenice – na dobrý úmysl. 

v 17:00 – Rožberk – za + dceru Petru, + manžela Pavla a živé členy  

rodiny. 



 v 18 :00 – Pouchov – bohoslužba slova.  – od 18:30 do 19 hod 

příležitost ke svátosti smíření   

Sobota 3.9.     v 18:00 – Pouchov – na dobrý úmysl. 

Neděle 4.9. v 10 hod – Pouchov – na dobrý úmysl. 

v 9:30 – Rožberk – mše svatá dnes není 

v 17:00 - Lochenice – na dobrý úmysl. 

 

Změny v pořadu bohoslužeb 

Po úvaze jsem se rozhodl pro následující změny v pořadu bohoslužeb. Týká se to 

pátku a soboty. Na první a třetí pátek v měsíci bude na Rožberku mše svatá v 17 hod a 

před ní od 16 hod adorace. Na Pouchově bude v tyto dny bohoslužba slova. Pokud se 

bude konat setkání františkánských terciářů (ve školním roce), bude na třetí pátek mše 

svatá. Na druhý a čtvrtý pátek v měsíci bude na Rožberku bohoslužba slova a před ní 

od 16 hod adorace. Na Pouchově bude v tyto dny mše svatá v 18 hod. Pokud vyjde 

pátý pátek v měsíci, bude na obou místech mše svatá. 

V sobotu už nebude mše svatá v 17 hod na Rožberku. Mše svatá v 18 hod na Pouchově 

zůstává beze změny. 

Příležitost ke svátosti smíření vždy půl hodiny před každou mší svatou a na první 

pátek na Pouchově od 18:30 do 19 hod. 

Změny začnou platit od září t.r. 

 

Žehnání žákům a studentům před začátkem školního roku 

tuto neděli 28. 8. požehnáme při mši svaté všem žákům a studentům, a také jejich 

školní pomůcky, které si přinesou. 

 

Farní den v neděli 4. 9. 2022 

Farní den budeme mít příští neděli 4. 9. 2022. Mše svatá bude ve farním kostele v 10 

hod, mše na Rožberku nebude. Od 8 hodin se bude připravovat sezení na zahradě, 

pomoc uvítáme. Oceníme také napečení zákusků po obědě, předem díky za pomoc. 

Nádobí bude půjčené z pouchovského katolického domu. Cena oběda bude 100 Kč. 

Prosíme, pište se na papíry v kostele kvůli počtu jídel. Odpoledne nebude chybět ani 

legendární střelecká soutěž Pouchov Cup, ve které je putovní cenou ten krásný 

zdobený pohár. Po obědě bude program pro děti i ukázka starého způsobu pečení 

hostií. Jste srdečně zváni. 

 

Křest dětí z Azylového domu 

bude v pondělí v 15 hod na Pouchově. Prosím o modlitbu. 

 

Tichá adorace 

Tuto neděli 28. srpna bude od 19:30 ve farním kostele tichá adorace. Srdečně vás zvu. 


